80


79


R 650

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
6 40

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
6 44

	
0
5
	
44
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	80/69

	Velké Svatoňovice z

	
	
9

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
59
5
	
2

	
7 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
7 04
5
	
0
5
	
05

	

	Červený Kostelec

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Starkoč

	
	
9

	
20

	
1

	
21

	

	Česká Skalice

	
	
6

	
27

	
1

	
28

	100/98


	Jaroměř

	
	
11

	
7 39

	
	
7 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
6
5
	  = 59 min



R 651

Praha odstavné n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
8 19

	
	
8 21

	100/88

	Česká Skalice

	
	
11

	
8 32

	
1

	
33

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
39

	
1

	
40

	

	Červený Kostelec

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
5
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
9 00

	
1

	
9 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
8
5
	
13
5
	


	
13
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
4
5
	
9 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
6

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 652

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
10 41

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
10 45

	
0
5
	
45
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	80/69

	Malé Svatoňovice

	
	
11
5
	
59

	
2
5
	
11 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
11 04
5
	
0
5
	
05

	

	Červený Kostelec

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Starkoč

	
	
9

	
20

	
1

	
21

	

	Česká Skalice

	
	
6

	
27

	
1

	
28

	100/98

	Jaroměř

	
	
11

	
11 39

	
	
11 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
6
5
	  = 58 min



R 653

Praha odstavné n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
10 19

	
	
10 21

	100/88

	Česká Skalice

	
	
11

	
10 32

	
1

	
33

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
39

	
1

	
40

	

	Červený Kostelec

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
5
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
11 00

	
1

	
11 01

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
11
5
	
12
5
	


	
12
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
4
5
	
11 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
5
5
	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 654

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
12 41

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
12 45

	
0
5
	
45
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	80/69

	Malé Svatoňovice

	
	
11
5
	
59

	
2
5
	
13 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
13 04
5
	
0
5
	
05

	

	Červený Kostelec

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Starkoč

	
	
9

	
20

	
1

	
21

	

	Česká Skalice

	
	
6

	
27

	
1

	
28

	100/98

	Jaroměř

	
	
11

	
13 39

	
	
13 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
6
5
	  = 58 min



R 655

Praha odstavné n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
14 19

	
	
14 21

	100/88

	Česká Skalice

	
	
11

	
14 32

	
1

	
33

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
39

	
1

	
40

	

	Červený Kostelec

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
5
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
15 00

	
1

	
15 01

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
11
5
	
12
5
	


	
12
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
4
5
	
15 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
5
5
	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 656

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
16 40

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
16 44

	
0
5
	
44
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	80/69

	Velké Svatoňovice z

	
	
9

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
59
5
	
2

	
17 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
17 04
5
	
0
5
	
05

	

	Červený Kostelec

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Starkoč

	
	
9

	
20

	
1

	
21

	

	Česká Skalice

	
	
6

	
27

	
1

	
28

	100/98

	Jaroměř

	
	
11

	
17 39

	
	
17 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
6
5
	  = 59 min



R 657

Praha odstavné n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
16 19

	
	
16 21

	100/88

	Česká Skalice

	
	
11

	
16 32

	
1

	
33

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
39

	
1

	
40

	

	Červený Kostelec

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
5
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
17 00

	
1

	
17 01

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
11
5
	
12
5
	


	
12
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
4
5
	
17 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
5
5
	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 658

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
18 40

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
18 44

	
0
5
	
44
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	80/69

	Velké Svatoňovice z

	
	
9

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
59
5
	
2

	
19 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
19 04
5
	
0
5
	
05

	

	Červený Kostelec

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Starkoč

	
	
9

	
20

	
1

	
21

	

	Česká Skalice

	
	
6

	
27

	
1

	
28

	100/98

	Jaroměř

	
	
11

	
19 39

	
	
19 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
6
5
	  = 59 min



R 659

Praha odstavné n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
18 19

	
	
18 21

	100/88

	Česká Skalice

	
	
11

	
18 32

	
1

	
33

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
39

	
1

	
40

	

	Červený Kostelec

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
5
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
19 00

	
1

	
19 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
8
5
	
13
5
	


	
13
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
4
5
	
19 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
6

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sp 1780

Zavádějte v a

Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
7 17

	
	
7 18

	100/88

	Česká Skalice

	
	
11

	
7 29

	
3

	
32

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
38

	
2

	
40

	

	Červený Kostelec

	
	
9
5
	
49
5
	
1
5
	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
5
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
8 00

	
1

	
8 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
8
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
4
5
	
8 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1780, čeká vlak 15408 v Jaroměři, vlak 650 v České Skalici



Sp 1781

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
5 18

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
5 22

	
0
5
	
22
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	80/69

	Velké Svatoňovice z

	
	
8
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Červený Kostelec

	
	
4

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Starkoč

	
	
9
5
	
59

	
1

	
6 00

	

	Česká Skalice

	
	
5
5
	
6 05
5
	
1

	
06
5
	100/98

	Jaroměř

	
	
11
5
	
6 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1782

Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
12 19

	
	
12 21

	100/88

	Česká Skalice

	
	
11

	
12 32

	
1

	
33

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
39

	
1

	
40

	

	Červený Kostelec

	
	
10

	
50

	
1

	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
5
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
13 00

	
1

	
13 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
9

	
14

	


	
14

	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Trutnov hl.n.

	
	
4
5
	
13 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1783

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Hradec Králové hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
8 41

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
8 45

	
0
5
	
45
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	80/69

	Malé Svatoňovice

	
	
11
5
	
59

	
2
5
	
9 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
9 04
5
	
0
5
	
05

	

	Červený Kostelec

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Starkoč

	
	
9

	
20

	
1

	
21

	

	Česká Skalice

	
	
6

	
27

	
1

	
28

	100/98

	Jaroměř

	
	
11

	
9 39

	
	
9 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
6
5
	  = 58 min



Rušící Sp 1784

Zavádějte v a 30.IV., 7.V., kromě 28.XII., 2., 9.V.

Choceň - Starkoč - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
19 42

	
	
19 45

	80/58

	Řešetova Lhota z

	
	
3
5
	
19 48
5
	


	
48
5
	

	Olešnice z

	
	
6

	
54
5
	


	
54
5
	

	Červený Kostelec

	
	
4
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3
5
	
20 03

	


	
20 03

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
06

	


	
06

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Suchovršice z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
4
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	70/45

	Trutnov střed

	
	
2
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
20 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
2

	  = 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1784, čekají vlaky 15420, 63908 ve Starkoči 



Sp 1785

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
14 40

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
14 44

	
0
5
	
44
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	80/69

	Velké Svatoňovice z

	
	
9

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
59
5
	
2

	
15 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
15 04
5
	
0
5
	
05

	

	Červený Kostelec

	
	
5
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Starkoč

	
	
9

	
20

	
1

	
21

	

	Česká Skalice

	
	
6

	
27

	
1

	
28

	100/98

	Jaroměř

	
	
11

	
15 39

	
	
15 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
6

	  = 59 min



Sp 1786

Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
20 19

	
	
20 21

	100/88

	Česká Skalice

	
	
11

	
20 32

	
1

	
33

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
39

	
1

	
40

	

	Červený Kostelec

	
	
10
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
5
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
21 00

	
1

	
21 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
9

	
14

	


	
14

	70/45

	Trutnov střed

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
21 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
5

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sp 1787

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Trutnov hl.n. - Starkoč - Choceň

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
17 25

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
17 29

	


	
29

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
31

	


	
31

	80/69

	Malé Svatoňovice

	
	
11

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Červený Kostelec

	
	
6

	
52
5
	
7
5
	
18 00

	

	Starkoč

	
	
10

	
18 10

	
	
18 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
8
5
	  = 45 min


 jede-li rušící vlak 1787, čeká vlak 15765 v Trutnově hl.n., vlak 63909 v Trutnově středu, vlak 15418 v Červeném Kostelci



Sp 1788

Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
22 19

	
	
22 21

	100/88

	Rychnovek z

	
	
5
5
	
22 26
5
	
0
5
	
27

	

	Velká Jesenice z

	
	
4
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Česká Skalice

	
	
3

	
35

	
1

	
36

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
42

	
1

	
43

	

	Olešnice z

	
	
6

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Červený Kostelec

	
	
3
5
	
53

	
7

	
23 00

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3
5
	
23 03
5
	
0
5
	
04

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
2
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
10

	
1

	
11

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
9

	
24

	


	
24

	70/45

	Trutnov střed

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
23 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5164

Náchod - Teplice nad Metují - Teplice nad Metují město nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
22 55

	
	
22 56

	50/37
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
22 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 5167

Teplice nad Metují město nz - Teplice nad Metují - Meziměstí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
	
	
	
23 01

	50/56
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
3

	
23 04

	
	
23 07

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 15108

Zavádějte od 26.IV. do 31.VIII. denně, od 6. do 28.IX. v a

Starkoč - Teplice nad Metují - Adršpach

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
9 35

	
	
9 36

	50/37
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
9 39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Adršpach

	
	
	
5

	
9 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min


 jede-li rušící vlak 15108, čeká rušící vlak 83938 v Teplicích nad Metují
 Do Adršpachu vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 15756 podle rozhledových poměrů.



Rušící Os 15109

Zavádějte od 26.IV. do 31.VIII. denně, od 6. do 28.IX. v a

Adršpach - Teplice nad Metují - Starkoč

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Adršpach

	
	
	
	
	
	
10 13

	50/56
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5
5
	
10 18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3

	
10 26

	
	
10 29

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15109, čeká rušící vlak 83938 v Teplicích nad Metují



Rušící Os 15114

Zavádějte v a od 26.IV. do 22.VI. a od 6. do 28.IX., od 28.VI. do 31.VIII. denně

Starkoč - Teplice nad Metují - Adršpach

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
13 35

	
	
13 36

	50/37
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
13 39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Adršpach

	
	
	
5

	
13 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min


 jede-li rušící vlak 15114, čeká rušící vlak 83939 v Janovicích u Trutnova
 Do Adršpachu vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 15760 podle rozhledových poměrů.



Rušící Os 15115

Zavádějte v a od 26.IV. do 22.VI. a od 6. do 28.IX., od 28.VI. do 31.VIII. denně

Adršpach - Teplice nad Metují - Starkoč

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Adršpach

	
	
	
	
	
	
14 13

	50/56
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5
5
	
14 18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3

	
14 26

	
	
14 29

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15115, čeká rušící vlak 83939 v Janovicích u Trutnova



Os 15120

Starkoč - Teplice nad Metují - Adršpach

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
17 35

	
	
17 36

	50/37
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
17 39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Adršpach

	
	1
	
5

	
17 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min


 Do Adršpachu vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 15764 podle rozhledových poměrů.



Os 15121

Adršpach - Teplice nad Metují - Starkoč

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Adršpach

	
	1
	
	
	
	
18 13

	50/56
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5
5
	
18 18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3

	
18 26

	
	
18 29

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15400

Náchod - Starkoč - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
4 38

	
	
4 39

	80/58

	Řešetova Lhota z

	
	
3

	
4 42

	


	
42

	

	Olešnice z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Červený Kostelec

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
5 00
5
	
1

	
5 01
5
	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
05

	


	
05

	

	Suchovršice z

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
4
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2
5
	
19

	
5

	
24

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
5 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
7
5
	  = 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15401

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
4 18

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
4 22

	
0
5
	
22
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	80/69

	Suchovršice z

	
	
7

	
31
5
	


	
31
5
	

	Velké Svatoňovice z

	
	
2
5
	
34

	


	
34

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Červený Kostelec

	
	
3
5
	
47
5
	
4
5
	
52

	

	Olešnice z

	
	
3
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Řešetova Lhota z

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Starkoč

	
	
3

	
5 02

	
4

	
5 06

	

	Česká Skalice

	
	
6
5
	
12
5
	
2
5
	
15

	100/98

	Velká Jesenice z

	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Rychnovek z

	
	
4
5
	
23

	


	
23

	

	Jaroměř

	
	
6

	
5 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
12

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15402

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
5 00

	100/88

	Rychnovek z

	
	
5

	
5 05

	
0
5
	
05
5
	

	Velká Jesenice z

	
	
4
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Česká Skalice

	
	
3

	
13
5
	
1

	
14
5
	80/58

	Starkoč

	
	
6
5
	
21

	
4

	
25

	

	Řešetova Lhota z

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Olešnice z

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Červený Kostelec

	
	
4

	
38

	
12

	
50

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
6 00

	
1

	
6 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Suchovršice z

	
	
2
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
6 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
23

	  = 1 h 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15403

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
5 36

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
5 40

	
0
5
	
40
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
42
5
	
0
5
	
43

	80/69

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Suchovršice z

	
	
4

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
6 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
6 04
5
	
0
5
	
05

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3

	
08

	


	
08

	

	Červený Kostelec

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Olešnice z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Řešetova Lhota z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Starkoč

	
	
3

	
22
5
	
5

	
27
5
	

	Česká Skalice

	
	
6
5
	
34

	
2

	
36

	100/98

	Velká Jesenice z

	
	
3
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Rychnovek z

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Jaroměř

	(
	
5
5
	
6 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
15

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15404

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
5 50

	100/88

	Rychnovek z

	
	
5
5
	
5 55
5
	
0
5
	
56

	

	Velká Jesenice z

	
	
4
5
	
6 00
5
	
0
5
	
6 01

	

	Česká Skalice

	
	
3
5
	
04
5
	
10
5
	
15

	80/58

	Starkoč

	
	
6
5
	
21
5
	
11
5
	
33

	

	Řešetova Lhota z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Olešnice z

	
	
5

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Červený Kostelec

	
	
4

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
58

	
3

	
7 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
7 04
5
	


	
04
5
	

	Suchovršice z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
8

	
15

	
0
5
	
15
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
7 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
29
5
	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15405

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
7 36

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
7 40

	
0
5
	
40
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
42
5
	
0
5
	
43

	80/69

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Suchovršice z

	
	
4
5
	
52

	


	
52

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3

	
55

	


	
55

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
8 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
8 04
5
	


	
04
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Červený Kostelec

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Olešnice z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Řešetova Lhota z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Starkoč

	
	
4

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Česká Skalice

	
	
6
5
	
31

	
5

	
36

	100/98

	Velká Jesenice z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Rychnovek z

	
	
4
5
	
44

	


	
44

	

	Jaroměř

	
	
6

	
8 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
11

	  = 1 h 14 min



Rušící Os 15406

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
5 50

	100/88

	Rychnovek z

	
	
5
5
	
5 55
5
	
0
5
	
56

	

	Velká Jesenice z

	
	
4
5
	
6 00
5
	
0
5
	
6 01

	

	Česká Skalice

	
	
3
5
	
04
5
	
10
5
	
15

	80/58

	Starkoč

	
	
6
5
	
21
5
	
17
5
	
39

	

	Řešetova Lhota z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Olešnice z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Červený Kostelec

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
7 00

	
1

	
7 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Suchovršice z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
7 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
32

	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15406, čeká vlak 15404 v Jaroměři



Os 15407

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
9 36

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
9 40

	
0
5
	
40
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
42
5
	
0
5
	
43

	80/69

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Suchovršice z

	
	
4
5
	
52

	


	
52

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3

	
55

	


	
55

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
10 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
10 04
5
	


	
04
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Červený Kostelec

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Olešnice z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Řešetova Lhota z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Starkoč

	
	
4

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Česká Skalice

	
	
6
5
	
31

	
5

	
36

	100/98

	Velká Jesenice z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Rychnovek z

	
	
4
5
	
44

	


	
44

	

	Jaroměř

	(
	
6

	
10 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
11

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15408

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
7 10

	100/88

	Rychnovek z

	
	
5
5
	
7 15
5
	


	
15
5
	

	Velká Jesenice z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Česká Skalice

	
	
3
5
	
23
5
	
8
5
	
32

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
38

	
1

	
39

	

	Řešetova Lhota z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Olešnice z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Červený Kostelec

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
8 00

	
1

	
8 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Suchovršice z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
8 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15409

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
11 36

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
11 40

	
0
5
	
40
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
42
5
	
0
5
	
43

	80/69

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Suchovršice z

	
	
4
5
	
52

	


	
52

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3

	
55

	


	
55

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
12 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
12 04
5
	


	
04
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Červený Kostelec

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Olešnice z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Řešetova Lhota z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Starkoč

	
	
4

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Česká Skalice

	
	
6
5
	
31

	
5

	
36

	100/98

	Velká Jesenice z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Rychnovek z

	
	
4
5
	
44

	


	
44

	

	Jaroměř

	
	
6

	
12 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
11

	  = 1 h 14 min



Os 15410

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
9 10

	100/88

	Rychnovek z

	
	
5
5
	
9 15
5
	


	
15
5
	

	Velká Jesenice z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Česká Skalice

	
	
3
5
	
23
5
	
8
5
	
32

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
38

	
1

	
39

	

	Řešetova Lhota z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Olešnice z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Červený Kostelec

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
10 00

	
1

	
10 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Suchovršice z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
10 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15411

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
13 36

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
13 40

	
0
5
	
40
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
42
5
	
0
5
	
43

	80/69

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Suchovršice z

	
	
4

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
14 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
14 04
5
	


	
04
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Červený Kostelec

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Olešnice z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Řešetova Lhota z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Starkoč

	
	
4

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Česká Skalice

	
	
6
5
	
31

	
5

	
36

	100/98

	Velká Jesenice z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Rychnovek z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Jaroměř

	(
	
6

	
14 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
14

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15412

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
11 10

	100/88

	Rychnovek z

	
	
5
5
	
11 15
5
	


	
15
5
	

	Velká Jesenice z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Česká Skalice

	
	
3
5
	
23
5
	
8
5
	
32

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
38

	
1

	
39

	

	Řešetova Lhota z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Olešnice z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Červený Kostelec

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
12 00

	
1

	
12 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Suchovršice z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
12 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15413

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
15 36

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
15 40

	
0
5
	
40
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
42
5
	
0
5
	
43

	80/69

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Suchovršice z

	
	
4

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
16 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
16 04
5
	


	
04
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Červený Kostelec

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Olešnice z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Řešetova Lhota z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Starkoč

	
	
4

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Česká Skalice

	
	
6
5
	
31

	
5

	
36

	100/98

	Velká Jesenice z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Rychnovek z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Jaroměř

	
	
6

	
16 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
14

	  = 1 h 14 min



Os 15414

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
13 10

	100/88

	Rychnovek z

	
	
5
5
	
13 15
5
	


	
15
5
	

	Velká Jesenice z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Česká Skalice

	
	
3
5
	
23
5
	
8
5
	
32

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
38

	
1

	
39

	

	Řešetova Lhota z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Olešnice z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Červený Kostelec

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
14 00

	
1

	
14 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Suchovršice z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
14 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15415

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
17 36

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
17 40

	
0
5
	
40
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
42
5
	
0
5
	
43

	80/69

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Suchovršice z

	
	
4

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
18 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
18 04
5
	


	
04
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Červený Kostelec

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Olešnice z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Řešetova Lhota z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Starkoč

	
	
4

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Česká Skalice

	
	
6
5
	
31

	
5

	
36

	100/98

	Velká Jesenice z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Rychnovek z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Jaroměř

	(
	
6

	
18 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
14

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/60



Os 15416

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
15 10

	100/88

	Rychnovek z

	
	
5
5
	
15 15
5
	


	
15
5
	

	Velká Jesenice z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Česká Skalice

	
	
3
5
	
23
5
	
8
5
	
32

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
38

	
1

	
39

	

	Řešetova Lhota z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Olešnice z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Červený Kostelec

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
16 00

	
1

	
16 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Suchovršice z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
16 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15417

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Hradec Králové hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
20 37

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
20 41

	
0
5
	
41
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
43
5
	
0
5
	
44

	80/69

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
48

	


	
48

	

	Suchovršice z

	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Velké Svatoňovice z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
56
5
	
5

	
21 01
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
2
5
	
21 04

	


	
04

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
2
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Červený Kostelec

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Olešnice z

	
	
3
5
	
14

	


	
14

	

	Řešetova Lhota z

	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Starkoč

	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Česká Skalice

	
	
5
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	100/98

	Velká Jesenice z

	
	
2
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Rychnovek z

	
	
3
5
	
33

	


	
33

	

	Jaroměř

	
	
5

	
21 38

	
	
21 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15418

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
17 10

	100/88

	Rychnovek z

	
	
5
5
	
17 15
5
	


	
15
5
	

	Velká Jesenice z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Česká Skalice

	
	
3
5
	
23
5
	
8
5
	
32

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
38

	
1

	
39

	

	Řešetova Lhota z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Olešnice z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Červený Kostelec

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
18 00

	
1

	
18 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Suchovršice z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
18 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15419

Trutnov hl.n. - Starkoč - Náchod

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
22 20

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
22 24

	
0
5
	
24
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
26
5
	
0
5
	
27

	80/69

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
31

	


	
31

	

	Suchovršice z

	
	
4

	
35

	


	
35

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
2

	
37

	


	
37

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Červený Kostelec

	
	
3
5
	
50

	
11

	
23 01

	

	Olešnice z

	
	
3
5
	
23 04
5
	


	
04
5
	

	Řešetova Lhota z

	
	
3
5
	
08

	


	
08

	

	Starkoč

	
	
3

	
23 11

	
	
23 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
12
5
	  = 51 min



Os 15420

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
19 10

	100/88(

	Rychnovek z

	
	
5
5
	
19 15
5
	


	
15
5
	

	Velká Jesenice z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Česká Skalice

	
	
3
5
	
23
5
	
8
5
	
32

	80/58

	Starkoč

	
	
6

	
38

	
1

	
39

	

	Řešetova Lhota z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Olešnice z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Červený Kostelec

	
	
3
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3
5
	
54

	


	
54

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
57

	


	
57

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
20 00

	
1

	
20 01

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
4

	
05

	


	
05

	

	Suchovršice z

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
18

	
1

	
19

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
20 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
13

	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro motorový vůz ř. 810 platí 80/51



Os 15440

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Červený Kostelec

	
	
	
	
	
15 16

	80/58

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3
5
	
15 19
5
	
0
5
	
20

	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3

	
26

	
1

	
27

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Suchovršice z

	
	
2

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
6
5
	
39
5
	
5
5
	
45

	70/45

	Trutnov střed

	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
15 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
9

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15441

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
14 06

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
14 10

	
0
5
	
10
5
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
12
5
	
5
5
	
18

	80/65

	Bohuslavice nad Úpou z

	
	
4

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Suchovršice z

	
	
4

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Velké Svatoňovice z

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Malé Svatoňovice

	
	
3
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Rtyně v Podkrkonoší z

	
	
3

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Rtyně v Podkrkonoší zastávka z

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Červený Kostelec

	
	
4
5
	
14 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
9
5
	  = 40 min



Os 15450

Jaroměř - Starkoč - Václavice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
14 03

	80/51

	Rychnovek z

	
	
5
5
	
14 08
5
	


	
08
5
	

	Velká Jesenice z

	
	
4
5
	
13

	


	
13

	

	Česká Skalice

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Starkoč

	
	
6

	
14 23

	
	
14 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
1

	  = 20 min



Os 15451

Václavice - Starkoč - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
13 36

	
	
13 39

	80/69

	Česká Skalice

	
	
6

	
13 45

	
1

	
46

	

	Velká Jesenice z

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Rychnovek z

	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Jaroměř

	
	
5
5
	
13 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
1

	  = 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15452

Jaroměř - Starkoč - Václavice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
16 03

	80/51

	Rychnovek z

	
	
5
5
	
16 08
5
	


	
08
5
	

	Velká Jesenice z

	
	
4
5
	
13

	


	
13

	

	Česká Skalice

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Starkoč

	
	
6

	
16 23

	
	
16 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
1

	  = 20 min



Os 15453

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
14 40

	80/69

	Česká Skalice

	
	
6

	
14 46

	
1

	
47

	100/98

	Rychnovek z

	
	
6
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Jaroměř

	
	
5
5
	
14 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15455

Václavice - Starkoč - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
15 36

	
	
15 39

	80/69

	Česká Skalice

	
	
6

	
15 45

	
1

	
46

	

	Velká Jesenice z

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Rychnovek z

	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Jaroměř

	
	
5
5
	
15 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
1

	  = 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15457

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 810.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
18 40

	80/69

	Česká Skalice

	
	
6

	
18 46

	
1

	
47

	100/98(

	Rychnovek z

	
	
6

	
53

	


	
53

	

	Jaroměř

	(
	
6

	
18 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro motorový vůz ř. 810 platí 80/60



Rušící Os 15462
SŽVJaroměř

Zavádějte 3.V., 7.VI., 5.VII., 2.VIII., 6.IX., 4.X.

Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Starkoč - Náchod

Lok. ř. 423.0. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
10 40

	
	
11 43

	50/23

	Česká Skalice

	
	
18

	
12 01

	
5

	
12 06

	

	Starkoč

	
	
9

	
12 15

	
	
12 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
5

	  = 32 min


 jede-li rušící vlak 15462, čeká vlak 83290 Jaroměři



Rušící Os 15463
SŽVJaroměř

Zavádějte 3.V., 7.VI., 5.VII., 2.VIII., 6.IX., 4.X.

Náchod - Starkoč - Jaroměř

Lok. ř. 423.0. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
16 44

	
	
16 46

	50/31

	Česká Skalice

	
	
8

	
16 54

	
2

	
56

	

	Jaroměř

	
	
17

	
17 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
2

	  = 27 min


 jede-li rušící vlak 15463, čeká vlak 15418 v Jaroměři



Os 15750

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
4 14

	50/66
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
4 17

	


	
17

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Adršpach

	
	1
	
5

	
25
5
	
2

	
27
5
	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
5
5
	
33

	


	
33

	
	

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
4

	
37

	


	
37

	
	

	Janovice u Trutnova

	
	2
	
4

	
41

	
2

	
43

	
	15751

	Radvanice

	
	1
	
8

	
51

	
1

	
52

	
	

	Chvaleč

	
	1
	
6
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Petříkovice z

	
	
	
6

	
5 05

	


	
5 05

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
4

	
09

	


	
09

	
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
4

	
13

	


	
13

	
	

	Trutnov střed

	
	
	
3

	
5 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15751

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
	
4 02

	70/44
	

	Trutnov střed

	
	
	
4

	
4 06

	
1

	
07

	50/64
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
2

	
09

	


	
09

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Petříkovice z

	
	
	
3
5
	
16

	


	
16

	
	

	Chvaleč

	
	1
	
6

	
22

	
1

	
23

	
	

	Radvanice

	
	1
	
5

	
28

	
2

	
30

	
	

	Janovice u Trutnova

	
	1
	
6

	
36

	
9

	
45

	
	15750

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
3
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
3
5
	
52

	


	
52

	
	

	Adršpach

	
	1
	
5

	
57

	
2

	
59

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5

	
5 04

	


	
5 04

	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
2
5
	
5 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
15

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15752

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
6 21

	50/66
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
6 24

	


	
24

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
3
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Adršpach

	
	1
	
5

	
32
5
	
1

	
33
5
	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
5
5
	
39

	


	
39

	
	

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Janovice u Trutnova

	
	1
	
3
5
	
46

	
2

	
48

	
	

	Radvanice

	
	1
	
7
5
	
55
5
	
8
5
	
7 04

	
	15753

	Chvaleč

	
	1
	
6
5
	
7 10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Petříkovice z

	
	
	
6

	
17

	


	
17

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
3
5
	
24

	


	
24

	
	

	Trutnov střed

	
	
	
2

	
26

	
1

	
27

	70/45
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
4

	
7 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
13

	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 15753

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
	
6 33

	70/44
	

	Trutnov střed

	
	
	
4

	
6 37

	
1

	
38

	50/64
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
2

	
40

	


	
40

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Petříkovice z

	
	
	
3
5
	
47

	


	
47

	
	

	Chvaleč

	
	1
	
6
5
	
53
5
	
2

	
55
5
	
	

	Radvanice

	
	2
	
5
5
	
7 01

	
4

	
7 05

	
	15752

	Janovice u Trutnova

	
	1
	
6
5
	
11
5
	
2

	
13
5
	
	

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
3
5
	
17

	


	
17

	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Adršpach

	
	1
	
5

	
26
5
	
2

	
28
5
	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5

	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3
5
	
37

	


	
37

	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3

	
7 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
11

	  = 1 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15754, nesmí jet vlak 15753 v úseku Trutnov střed - Teplice nad Metují


Rušící Os 15754

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Broumov - Teplice nad Metují - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
7 17

	
	
7 21

	50/66
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
7 24

	


	
24

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
3
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Adršpach

	
	
	
5

	
32
5
	
1
5
	
34

	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
5
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Janovice u Trutnova

	
	
	
3
5
	
46
5
	
2

	
48
5
	
	

	Radvanice

	
	
	
7
5
	
56

	
8

	
8 04

	
	

	Chvaleč

	
	
	
6
5
	
8 10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Petříkovice z

	
	
	
6

	
17

	


	
17

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
2
5
	
27

	
1

	
28

	70/45
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
4

	
8 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
13

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15754, nesmí jet vlak 15772, vlak 15753 v úseku Trutnov střed - Teplice nad Metují
 jede-li rušící vlak 15754, čeká vlak 83351 v Trutnově středu



Rušící Os 15755

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
	
7 28

	70/44
	

	Trutnov střed

	
	
	
4

	
7 32

	
1

	
33

	50/64
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
2

	
35

	


	
35

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
5

	
40

	


	
40

	
	

	Petříkovice z

	
	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Chvaleč

	
	
	
8

	
52
5
	
2

	
54
5
	
	

	Radvanice

	
	
	
6
5
	
8 01

	
2

	
8 03

	
	

	Janovice u Trutnova

	
	
	
7
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	
	

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
4
5
	
16

	


	
16

	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Adršpach

	
	
	
5
5
	
26

	
2

	
28

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5

	
33

	


	
33

	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
4

	
37

	


	
37

	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3

	
8 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
8

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15755, nesmí jet vlak 15752 v úseku Trutnov střed - Trutnov hl.n.
 jede-li rušící vlak 15755, čeká vlak 83351 v Trutnově středu



Os 15756

Meziměstí - Teplice nad Metují - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
9 15

	
	
9 21

	50/66
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
9 24

	


	
24

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Adršpach

	
	1
	
5

	
33
5
	
2

	
35
5
	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
8

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
5

	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Janovice u Trutnova

	
	1
	
4

	
52
5
	
2

	
54
5
	
	

	Radvanice

	
	2
	
8

	
10 02
5
	
2

	
10 04
5
	
	15757

	Chvaleč

	
	1
	
6
5
	
11

	
1

	
12

	
	

	Petříkovice z

	
	
	
6

	
18

	


	
18

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
4
5
	
27

	


	
27

	
	

	Trutnov střed

	
	
	
2

	
29

	
1

	
30

	70/45
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
4

	
10 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
8

	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15757
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
	
9 25

	70/44
	

	Trutnov střed

	
	
	
4

	
9 29

	
1

	
30

	50/64
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
2

	
32

	


	
32

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
5

	
37

	


	
37

	
	

	Petříkovice z

	
	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Chvaleč

	
	1
	
8

	
49
5
	
2

	
51
5
	
	

	Radvanice

	
	1
	
6
5
	
58

	
7
5
	
10 05
5
	
	15756

	Janovice u Trutnova

	
	1
	
6
5
	
10 12

	
1

	
13

	
	

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
4

	
17

	


	
17

	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Adršpach

	(
	1
	
5
5
	
27

	
2

	
29

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5

	
34

	


	
34

	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
2
5
	
10 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 83938, čeká vlak 15757 v Janovicích u Trutnova
( Do Adršpachu vjíždějte se zřetelem na předchozí rušící vlak číslo 15109 podle rozhledových poměrů.



Os 15758

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
11 34

	50/66
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3
5
	
11 37
5
	


	
37
5
	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
4

	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Adršpach

	
	1
	
5

	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
8

	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
4
5
	
12 00

	


	
12 00

	
	

	Janovice u Trutnova

	
	2
	
4

	
04

	
2

	
06

	
	15759

	Radvanice

	
	1
	
8

	
14

	
2

	
16

	
	

	Chvaleč

	
	1
	
6
5
	
22
5
	
2

	
24
5
	
	

	Petříkovice z

	
	
	
6

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
4

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
2
5
	
41

	
6

	
47

	70/45
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
4

	
12 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
13

	  = 1 h 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15759
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
	
11 08

	70/44
	

	Trutnov střed

	
	
	
4

	
11 12

	
5

	
17

	50/64
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
2

	
19

	


	
19

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
4
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Petříkovice z

	
	
	
4
5
	
28

	


	
28

	
	

	Chvaleč

	
	1
	
8

	
36

	
2

	
38

	
	

	Radvanice

	
	1
	
7

	
45

	
7

	
52

	
	

	Janovice u Trutnova

	
	1
	
7

	
59

	
12

	
12 11

	
	15758

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
4

	
12 15

	


	
15

	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
5

	
20

	


	
20

	
	

	Adršpach

	
	1
	
5
5
	
25
5
	
2

	
27
5
	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5
5
	
33

	


	
33

	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
4

	
37

	


	
37

	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3

	
12 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
28

	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15760
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
13 21

	50/66
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3
5
	
13 24
5
	


	
24
5
	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
4

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Adršpach

	
	1
	
5

	
33
5
	
2

	
35
5
	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
7
5
	
43

	


	
43

	
	

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Janovice u Trutnova

	
	1
	
4

	
51
5
	
2

	
53
5
	
	

	Radvanice

	
	2
	
7
5
	
14 01

	
4

	
14 05

	
	15761

	Chvaleč

	
	1
	
6
5
	
11
5
	
1
5
	
13

	
	

	Petříkovice z

	
	
	
6

	
19

	


	
19

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
4

	
23

	


	
23

	
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
4

	
27

	


	
27

	
	

	Trutnov střed

	
	
	
2

	
29

	
1

	
30

	70/45
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
4

	
14 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 83939, čeká vlak 15760 v Teplicích nad Metují



Os 15761

Trutnov hl.n. - Teplice nad Metují - Meziměstí

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
	
13 25

	70/44
	

	Trutnov střed

	
	
	
4

	
13 29

	
1

	
30

	50/64
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
2

	
32

	


	
32

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
5

	
37

	


	
37

	
	

	Petříkovice z

	
	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Chvaleč

	
	1
	
7
5
	
49

	
2

	
51

	
	

	Radvanice

	
	1
	
6

	
57

	
7

	
14 04

	
	15760

	Janovice u Trutnova

	
	1
	
7

	
14 11

	
2

	
13

	
	

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
4

	
17

	


	
17

	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Adršpach

	(
	1
	
5
5
	
26
5
	
2

	
28
5
	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5

	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3
5
	
37

	


	
37

	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3

	
14 40

	
	
14 46

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
14

	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( Do Adršpachu vjíždějte se zřetelem na předchozí rušící vlak číslo 15115 podle rozhledových poměrů.



Os 15762

Meziměstí - Teplice nad Metují - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
15 16

	
	
15 21

	50/66
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3
5
	
15 24
5
	


	
24
5
	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
4

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Adršpach

	
	1
	
5

	
33
5
	
2

	
35
5
	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
7
5
	
43

	


	
43

	
	

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Janovice u Trutnova

	
	1
	
4
5
	
52

	
11

	
16 03

	
	15763

	Radvanice

	
	1
	
8

	
16 11

	
5

	
16

	
	

	Chvaleč

	
	1
	
7

	
23

	
1

	
24

	
	

	Petříkovice z

	
	
	
6

	
30

	


	
30

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
4

	
34

	


	
34

	
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
2
5
	
41

	
5

	
46

	70/45
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
4

	
16 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
24

	  = 1 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15763

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
	
15 08

	70/44
	

	Trutnov střed

	
	
	
4

	
15 12

	
5

	
17

	50/64
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
2

	
19

	


	
19

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
5

	
24

	


	
24

	
	

	Petříkovice z

	
	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Chvaleč

	
	1
	
8

	
36
5
	
2

	
38
5
	
	

	Radvanice

	
	1
	
6
5
	
45

	
6

	
51

	
	

	Janovice u Trutnova

	
	2
	
7

	
58

	
2

	
16 00

	
	15762

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
4

	
16 04

	


	
04

	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
5

	
09

	


	
09

	
	

	Adršpach

	
	1
	
6

	
15

	
2

	
17

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
4

	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
2
5
	
16 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
17

	  = 1 h 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15764

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
17 21

	50/66
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
17 24

	


	
24

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
4

	
28

	


	
28

	
	

	Adršpach

	
	1
	
5

	
33

	
2

	
35

	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
8

	
43

	


	
43

	
	

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Janovice u Trutnova

	
	1
	
3
5
	
51

	
2

	
53

	
	

	Radvanice

	
	2
	
8

	
18 01

	
2

	
18 03

	
	15765

	Chvaleč

	
	1
	
7

	
10

	
1

	
11

	
	

	Petříkovice z

	
	
	
6

	
17

	


	
17

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
4
5
	
26

	


	
26

	
	

	Trutnov střed

	
	
	
3

	
29

	
1

	
30

	70/45
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
4

	
18 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
8

	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
15765 nejede 24., 31.XII.



Os 15765

Trutnov hl.n. - Teplice nad Metují - Meziměstí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
	
17 26

	70/44
	

	Trutnov střed

	
	
	
4

	
17 30

	
1

	
31

	50/64
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
2

	
33

	


	
33

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
4

	
37

	


	
37

	
	

	Petříkovice z

	
	
	
4

	
41

	


	
41

	
	

	Chvaleč

	
	1
	
7

	
48

	
2

	
50

	
	

	Radvanice

	
	1
	
6

	
56

	
8

	
18 04

	
	15764

	Janovice u Trutnova

	
	1
	
7

	
18 11

	
2

	
13

	
	

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
4

	
17

	


	
17

	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Adršpach

	(
	1
	
5
5
	
26

	
2

	
28

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5

	
33

	


	
33

	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
4

	
37

	


	
37

	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3

	
18 40

	
	
18 46

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
15

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( Do Adršpachu vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 15121 podle rozhledových poměrů.



Os 15766

Meziměstí - Teplice nad Metují - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
19 34

	
	
19 38

	50/66
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
19 41

	


	
41

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
4

	
45

	


	
45

	
	

	Adršpach

	
	1
	
5

	
50

	
1

	
51

	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
5

	
56

	


	
56

	
	

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Janovice u Trutnova

	
	2
	
3
5
	
20 03

	
2

	
20 05

	
	15767

	Radvanice

	
	1
	
8

	
13

	
1

	
14

	
	

	Chvaleč

	
	1
	
6

	
20

	
1

	
21

	
	

	Petříkovice z

	
	
	
6

	
27

	


	
27

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
4

	
31

	


	
31

	
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
4

	
35

	


	
35

	
	

	Trutnov střed

	
	
	
2

	
37

	
6

	
43

	70/45
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
4

	
20 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
11

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15767

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
	
19 24

	70/44
	

	Trutnov střed

	
	
	
4

	
19 28

	
1

	
29

	50/64
	

	Trutnov zastávka z

	
	
	
2

	
31

	


	
31

	
	

	Lhota u Trutnova z

	
	
	
4

	
35

	


	
35

	
	

	Petříkovice z

	
	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Chvaleč

	
	1
	
6
5
	
45

	
1

	
46

	
	

	Radvanice

	
	1
	
5

	
51

	
2

	
53

	
	

	Janovice u Trutnova

	
	1
	
6

	
59

	
11

	
20 10

	
	15766

	Hodkovice u Trutnova z

	
	
	
3

	
20 13

	


	
13

	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
4

	
17

	


	
17

	
	

	Adršpach

	
	1
	
5

	
22

	
2

	
24

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5

	
29

	


	
29

	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
4

	
33

	


	
33

	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3

	
20 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
17

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15770

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
5 17

	50/53
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
5 20

	


	
20

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Adršpach

	
	1
	
5

	
28
5
	
1

	
29
5
	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
5
5
	
5 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
1

	  = 18 min



Os 15771

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Horní Adršpach z

	
	
	
	
	
	
5 55

	50/64
	

	Adršpach

	
	1
	
5

	
6 00

	
2

	
6 02

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5

	
07

	


	
07

	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
4

	
11

	


	
11

	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3

	
6 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
2

	  = 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15772

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
7 46

	50/37
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
7 49

	


	
49

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
4

	
7 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min


 jede-li rušící vlak 15754, nesmí jet vlak 15772



Os 15773

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
	
	
	
8 07

	50/56
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3
5
	
8 10
5
	


	
10
5
	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3
5
	
8 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15774

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
8 46

	50/37
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
8 49

	


	
49

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Adršpach

	
	1
	
5
5
	
8 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Os 15775

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Adršpach

	
	1
	
	
	
	
9 02

	50/56
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5

	
9 07

	


	
07

	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3
5
	
9 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15776

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
12 46

	50/37
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
12 49

	


	
49

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Adršpach

	
	1
	
5
5
	
12 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Os 15777

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Adršpach

	
	1
	
	
	
	
13 02

	50/56
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5

	
13 07

	


	
07

	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3
5
	
13 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15778

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
14 46

	50/37
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
14 49

	


	
49

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Adršpach

	
	1
	
5
5
	
14 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Os 15779

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Adršpach

	
	1
	
	
	
	
15 02

	50/56
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5

	
15 07

	


	
07

	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3
5
	
15 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15780

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
16 46

	50/37
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
3

	
16 49

	


	
49

	
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Adršpach

	
	1
	
5
5
	
16 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Os 15781

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Adršpach

	
	1
	
	
	
	
17 02

	50/56
	

	Teplice nad Metují skály z

	
	
	
5

	
17 07

	


	
07

	
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
4

	
11

	


	
11

	
	

	Teplice nad Metují 

	(
	
	
3

	
17 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25401 / Rušící Os 25400

Trutnov-Poříčí - Žacléř zavádějte v a

Trutnov hl.n. - Trutnov-Poříčí / Trutnov-Poříčí - Žacléř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
	
8 03

	70/44
	

	Trutnov střed

	
	
	
4

	
8 07

	
1

	
08

	
	

	Trutnov-Poříčí 

	
	
	
2

	
10

	
6

	
16

	60/49
	

	Libeč z

	
	
	
4

	
20

	


	
20

	
	

	Křenov z

	
	
	
7

	
27

	


	
27

	
	

	Bernartice u Trutnova z

	
	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Královec

	
	
	
5
5
	
36

	
5

	
41

	50/40
	

	Lampertice

	
	
	
6

	
47

	
0
5
	
47
5
	
	

	Žacléř

	
	
	
4
5
	
8 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
12
5
	  = 49 min


 jede-li rušící vlak 25400, čeká vlak 83340 v Královci



Os 25403 / 25402

Trutnov hl.n. - Trutnov-Poříčí / Trutnov-Poříčí - Žacléř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
	
12 05

	70/44
	

	Trutnov střed

	
	
	
4

	
12 09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Trutnov-Poříčí 

	
	
	
2

	
11
5
	
5
5
	
17

	60/49
	

	Libeč z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Křenov z

	
	
	
7

	
28

	


	
28

	
	

	Bernartice u Trutnova z

	
	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Královec

	
	1
	
5
5
	
37

	
5

	
42

	50/40
	

	Lampertice

	
	1
	
6

	
48

	
0
5
	
48
5
	
	

	Žacléř

	
	1
	
4
5
	
12 53

	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
11
5
	  = 48 min


 odjezdová kolej č. 3



Os 25405 / 25404

Trutnov hl.n. - Trutnov-Poříčí / Trutnov-Poříčí - Žacléř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
	
16 05

	70/44
	

	Trutnov střed

	
	
	
4

	
16 09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Trutnov-Poříčí 

	
	
	
2

	
11
5
	
5
5
	
17

	60/49
	

	Libeč z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Křenov z

	
	
	
7

	
28

	


	
28

	
	

	Bernartice u Trutnova z

	
	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Královec

	
	1
	
5
5
	
37

	
5

	
42

	50/40
	

	Lampertice

	
	1
	
6

	
48

	
0
5
	
48
5
	
	

	Žacléř

	
	1
	
4
5
	
16 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
11
5
	  = 48 min


 odjezdová kolej č. 3



Rušící Os 25421 / Os 25420

Žacléř - Trutnov-Poříčí zavádějte v a

Žacléř - Trutnov-Poříčí / Trutnov-Poříčí - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Žacléř

	
	
	
	
	
	
9 03

	50/69
	

	Lampertice

	
	
	
4

	
9 07

	
2

	
09

	
	

	Královec

	
	
	
6

	
15

	
5

	
20

	60/66
	

	Bernartice u Trutnova z

	
	
	
5
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Křenov z

	
	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Libeč z

	
	
	
6
5
	
35

	


	
35

	
	

	Trutnov-Poříčí 

	
	
	
4

	
39

	
5
5
	
44
5
	70/45
	

	Trutnov střed

	
	
	
2

	
46
5
	
0
5
	
47

	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
4

	
9 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
13

	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 25421, čeká vlak 83340 v Královci



Os 25423 / 25422

Žacléř - Trutnov-Poříčí / Trutnov-Poříčí - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Žacléř

	
	1
	
	
	
	
13 02

	50/69
	

	Lampertice

	
	1
	
4

	
13 06

	
2

	
08

	
	

	Královec

	
	3
	
6

	
14

	
6

	
20

	60/66
	

	Bernartice u Trutnova z

	
	
	
5
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Křenov z

	
	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Libeč z

	
	
	
6
5
	
35

	


	
35

	
	

	Trutnov-Poříčí 

	
	
	
4

	
39

	
6

	
45

	70/45
	

	Trutnov střed

	
	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
4

	
13 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
14
5
	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 odjezdová kolej č. 1



Os 25425 / 25424

Žacléř - Trutnov-Poříčí / Trutnov-Poříčí - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Žacléř

	
	1
	
	
	
	
17 02

	50/69
	

	Lampertice

	
	1
	
4

	
17 06

	
2

	
08

	
	

	Královec

	
	3
	
6

	
14

	
5

	
19

	60/66
	

	Bernartice u Trutnova z

	
	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Křenov z

	
	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Libeč z

	
	
	
6
5
	
34

	


	
34

	
	

	Trutnov-Poříčí 

	
	
	
4

	
38

	
7

	
45

	70/45
	

	Trutnov střed

	
	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
4

	
17 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
14
5
	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 odjezdová kolej č. 1



Vn 53691

Trutnov stř. - Jaroměř - Třebušice

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
	
	
18 20

	70/55

	Trutnov-Poříčí

	
	
3

	
18 23

	


	
23

	80/72

	Malé Svatoňovice

	
	
11

	
	
	
34

	75/80

	Červený Kostelec

	
	
12

	
46

	
8

	
54

	

	Starkoč

	
	
12

	
	
	
19 06

	

	Česká Skalice

	
	
9

	
19 15

	
21

	
36

	80/78

	Jaroměř

	
	
17

	
19 53

	
	
23 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
29

	  = 1 h 33 min



Vn 53971 pp

Náchod - Starkoč - Jaroměř

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
12 12

	
	
13 04

	75/80

	Česká Skalice

	
	
8

	
13 12

	
24

	
36

	80/78

	Jaroměř

	
	
13

	
13 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
24

	  = 45 min



Vn 54380

Nymburk seř.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n. - Vrchlabí

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
18 48

	
	
20 29

	85/80

	Česká Skalice

	
	
15

	
	
	
44

	80/76

	Starkoč

	
	
10

	
	
	
54

	

	Červený Kostelec

	
	
13

	
21 07

	
5

	
21 12

	

	Malé Svatoňovice

	
	
8

	
	
	
20

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
13

	
33

	


	
33

	70/57

	Trutnov střed

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Trutnov hl.n.

	
	
5

	
21 41

	
	
3 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
5

	  = 1 h 12 min



Pn 63311

Vrchlabí - Trutnov hl.n. - Jaroměř - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
22 15

	
	
6 10

	65/46

	Trutnov střed

	
	
5

	
6 15

	
7

	
22

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
3

	
25

	


	
25

	70/50

	Malé Svatoňovice

	
	
13

	
38

	
37

	
7 15

	60/50

	Červený Kostelec

	
	
8

	
	
	
23

	

	Starkoč

	
	
11

	
7 34

	
6

	
40

	

	Česká Skalice

	
	
9

	
	
	
49

	65/46

	Jaroměř

	
	
15

	
8 04

	
	
8 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
50

	  = 1 h 54 min



Pn 63320

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
6 48

	
	
8 53

	70/44

	Česká Skalice

	
	
15

	
	
	
9 08

	

	Starkoč

	
	
10

	
9 18

	
4

	
22

	

	Červený Kostelec

	
	
13

	
	
	
35

	65/44

	Malé Svatoňovice

	
	
8

	
43

	
41

	
10 24

	70/48

	Trutnov-Poříčí

	
	
13

	
10 37

	


	
37

	65/48

	Trutnov střed

	
	
3

	
40

	
7

	
47

	

	Trutnov hl.n.

	
	
5

	
10 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
52

	  = 1 h 59 min



Pn 63321

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
22 42

	65/46

	Trutnov střed

	
	
5

	
22 47

	


	
47

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
3

	
50

	


	
50

	70/50

	Malé Svatoňovice

	
	
13

	
23 03

	
10

	
23 13

	60/50

	Červený Kostelec

	
	
9

	
	
	
22

	

	Starkoč

	
	
11

	
	
	
33

	

	Česká Skalice

	
	
9

	
	
	
42

	65/46

	Jaroměř

	
	
14

	
23 56

	
	
1 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
10

	  = 1 h 14 min



Pn 63471

Vrchlabí - Trutnov hl.n. - Jaroměř - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
21 17

	
	
23 15

	65/46

	Trutnov střed

	
	
5

	
23 20

	
8

	
28

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
3

	
31

	


	
31

	70/50

	Malé Svatoňovice

	
	
15

	
	
	
46

	60/50

	Červený Kostelec

	
	
10

	
	
	
56

	

	Starkoč

	
	
12

	
	
	
0 08

	

	Česká Skalice

	
	
8

	
	
	
16

	65/46

	Jaroměř

	
	
15

	
0 31

	
	
1 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
8

	  = 1 h 16 min



Pn 63906 pp

Týniště nad Orlicí - Starkoč - Trutnov hl.n.

Starkoč - km 30.000 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
10 03

	
	
10 52

	70/41

	Červený Kostelec

	
	
16

	
11 08

	
7

	
11 15

	65/44

	Malé Svatoňovice

	
	
9

	
24

	
53

	
12 17

	70/48

	Trutnov-Poříčí

	
	
15

	
12 32

	


	
32

	65/48

	Trutnov střed

	
	
4

	
36

	
17

	
53

	

	Trutnov hl.n.

	
	
5

	
12 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
77

	  = 2 h 06 min



Pn 63907 pp

Trutnov hl.n. - Starkoč - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
23 41

	65/46

	Trutnov střed

	
	
5

	
23 46

	


	
46

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
3

	
49

	


	
49

	70/50

	Malé Svatoňovice

	
	
16

	
0 05

	
18

	
0 23

	60/50

	Červený Kostelec

	
	
11

	
	
	
34

	

	Starkoč

	
	
12

	
	
	
0 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
18

	  = 1 h 05 min



Pn 63908 pp

Týniště nad Orlicí - Starkoč - Trutnov hl.n.

Starkoč - km 30.000 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
17 55

	
	
19 52

	70/41

	Červený Kostelec

	
	
17

	
	
	
20 09

	65/44

	Malé Svatoňovice

	
	
9

	
	
	
18

	70/48

	Trutnov-Poříčí

	
	
13

	
20 31

	


	
31

	65/48

	Trutnov střed

	
	
4

	
35

	
14

	
49

	

	Trutnov hl.n.

	
	
5

	
20 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
14

	  = 1 h 02 min



Pn 63909 pp

Trutnov hl.n. - Starkoč - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
16 27

	65/46

	Trutnov střed

	
	
5

	
16 32

	
45

	
17 17

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
3

	
17 20

	


	
20

	70/50

	Malé Svatoňovice

	
	
14

	
	
	
34

	60/50

	Červený Kostelec

	
	
9

	
43

	
9

	
52

	

	Starkoč

	
	
11

	
18 03

	
	
18 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
54

	  = 1 h 36 min



Pn 63972 pp

Meziměstí - Starkoč - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
12 57

	
	
15 23

	70/41

	Červený Kostelec

	
	
14

	
	
	
37

	65/44

	Malé Svatoňovice

	
	
10

	
15 47

	
31

	
16 18

	70/48

	Trutnov-Poříčí

	
	
14

	
16 32

	


	
32

	65/48

	Trutnov střed

	
	
4

	
36

	
16

	
52

	

	Trutnov hl.n.

	
	
5

	
16 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
47

	  = 1 h 34 min



Pn 63978 pp

Jaroměř - Starkoč - Náchod

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
6 57

	70/44

	Česká Skalice

	
	
16

	
7 13

	
38

	
7 51

	

	Starkoč

	
	
11

	
8 02

	
	
9 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
38

	  = 1 h 05 min



Pn 66384

Nádraží Washington - Jaroměř - Trutnov střed

Jaroměř - km 30.000 zavěšený postrk ř. 2 x 751

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
23 12

	
	
0 53

	70/44

	Česká Skalice

	
	
18

	
	
	
1 11

	

	Starkoč

	
	
13

	
	
	
24

	

	Červený Kostelec

	
	
20

	
	
	
44

	65/44

	Malé Svatoňovice

	
	
9

	
	
	
53

	70/48

	Trutnov-Poříčí

	
	
14

	
2 07

	


	
2 07

	65/48

	Trutnov střed

	
	
4

	
2 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
0

	  = 1 h 18 min



Pn 69924 pp

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
22 00

	
	
22 42

	70/44

	Česká Skalice

	
	
16

	
	
	
58

	

	Starkoč

	
	
10

	
23 08

	
62

	
0 10

	

	Červený Kostelec

	
	
17

	
0 27

	
16

	
43

	65/44

	Malé Svatoňovice

	
	
9

	
	
	
52

	70/48

	Trutnov-Poříčí

	
	
13

	
1 05

	


	
1 05

	65/48

	Trutnov střed

	
	
3

	
08

	


	
08

	

	Trutnov hl.n.

	
	
5

	
1 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
78

	  = 2 h 31 min



Pn 69925 pp

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
2 10

	65/46

	Trutnov střed

	
	
5

	
2 15

	


	
15

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
3

	
18

	


	
18

	70/50

	Malé Svatoňovice

	
	
15

	
	
	
33

	60/50

	Červený Kostelec

	
	
11

	
	
	
44

	

	Starkoč

	
	
12

	
	
	
56

	

	Česká Skalice

	
	
8

	
	
	
3 04

	65/46

	Jaroměř

	
	
15

	
3 19

	
	
3 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
0

	  = 1 h 09 min



Lv 72232

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
	
	
2 30

	70/45

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
2 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 72233

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
9 54

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
9 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 72234

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
	
	
7 50

	70/45

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
7 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 72235

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
17 07

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
17 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 76840 pp
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
3 25

	80/51

	Česká Skalice

	
	
12

	
	
	
37

	

	Starkoč

	
	
5

	
	
	
42

	

	Červený Kostelec

	
	
9

	
	
	
51

	75/50(

	Malé Svatoňovice

	
	
7

	
	
	
58

	80/54

	Trutnov-Poříčí

	
	
11

	
4 09

	


	
4 09

	70/45

	Trutnov střed

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
4 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
0

	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro motorový vůz platí 80/58



Lv 76841 pp
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
21 50

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
21 54

	


	
54

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
56

	


	
56

	80/55

	Malé Svatoňovice

	
	
11

	
	
	
22 07

	75/57(

	Červený Kostelec

	
	
7

	

	
	
14

	70/54(

	Starkoč

	
	
9

	
	
	
23

	

	Česká Skalice

	
	
6

	
22 29

	
47

	
23 16

	75/52(

	Jaroměř

	
	
13

	
23 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
47

	  = 1 h 39 min


( pro motorový vůz platí 80/69



Lv 76844 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
3 00

	50/53
	

	Adršpach

	
	
	
11

	
	
	
11

	
	

	Janovice u Trutnova

	
	
	
11

	
	
	
22

	
	

	Radvanice

	
	
	
7

	
3 29

	
2

	
31

	45/57(
	

	Chvaleč

	
	
	
7

	
	
	
38

	
	

	Trutnov střed

	
	
	
15

	
3 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
2

	  = 53 min


( pro motorový vůz platí 50/66



Lv 76845 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
	
	
	
20 45

	50/37
	

	Chvaleč

	
	
	
14

	
	
	
59

	
	

	Radvanice

	
	
	
5

	
21 04

	
2

	
21 06

	45/55(
	

	Janovice u Trutnova

	
	
	
7

	
	
	
13

	
	

	Adršpach

	
	
	
12

	
25

	
2

	
27

	50/56
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
11

	
21 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
4

	  = 53 min


( pro motorový vůz platí 50/64



Lv 76848 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov-Poříčí 

	
	
	
	
	
	
9 50

	60/49
	

	Královec

	
	
	
18

	
10 08

	
5

	
10 13

	50/40
	

	Lampertice

	
	
	
6

	
	
	
19

	
	

	Žacléř

	
	
	
4

	
10 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
5

	  = 33 min



Lv 76849 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Žacléř

	
	
	
	
	
	
11 30

	40/52(
	

	Lampertice

	
	
	
4

	
11 34

	
2

	
36

	45/55(
	

	Královec

	
	
	
7

	
43

	
5

	
48

	55/55((
	

	Trutnov-Poříčí 

	
	
	
19

	
12 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
7

	  = 37 min


( pro motorový vůz platí 50/69
(( pro motorový vůz platí 60/66



Vleč 83280

Teplice nad Metují město nz - Teplice nad Metují sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
18 48

	50/47
	

	Teplice nad Metují město nz

	
	
	
5

	
18 53

	
22

	
19 15

	30/32
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
4

	
19 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
22

	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 83290 pp

Sune

Lok ř. 742. Normativ hmotnosti: S 500 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
11 46

	30/12

	vlečka v km 4.400

	
	
7

	
11 53

	
5

	
58

	

	Vlečka PS

	
	
2

	
12 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
5

	  = 14 min



Vleč 83291 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 500 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka PS

	
	
	
	
	
12 51

	10/12

	vlečka v km 4.400

	
	
2

	
12 53

	
5

	
58

	50/26

	Jaroměř

	
	
10

	
13 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
5

	  = 17 min



Vleč 83292 pp

Sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 500 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka ACHP

	
	
	
	
	
21 37

	30/15

	vlečka v km 10.361

	
	
2

	
21 39

	
3

	
42

	

	Česká Skalice

	
	
4

	
21 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
3

	  = 09 min



Vleč 83293 pp

Sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 500 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Skalice

	
	
	
	
	
21 08

	30/15

	vlečka v km 10.361

	
	
4

	
21 12

	
3

	
15

	

	Vlečka ACHP

	
	
2

	
21 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
3

	  = 09 min



Vleč 83294 pp

Sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 500 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka ACHP

	
	
	
	
	
23 30

	30/15

	vlečka v km 10.361

	
	
2

	
23 32

	
3

	
35

	

	Česká Skalice

	
	
4

	
23 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
3

	  = 09 min



Vleč 83295 pp

Sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 500 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Skalice

	
	
	
	
	
23 03

	30/15

	vlečka v km 10.361

	
	
4

	
23 07

	
3

	
10

	

	Vlečka ACHP

	
	
2

	
23 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
3

	  = 09 min



Mn 83341 / 83340

Trutnov stř. - Trutnov-Poříčí / Trutnov-Poříčí - Lampertice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
	
	
	
7 00

	65/46
	

	Trutnov-Poříčí 

	
	
	
3

	
7 03

	
22

	
25

	50/39
	

	Královec

	
	1
	
35

	
8 00

	
15

	
8 15

	
	

	Lampertice

	
	1
	
10

	
8 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
37

	  = 1 h 25 min


 jede-li rušící vlak 25400, čeká vlak 83340 v Královci
 jede-li rušící vlak 25421, čeká vlak 83340 v Královci
 odjezdová kolej č. 3



Mn 83343 / 83342

Lampertice - Trutnov-Poříčí / Trutnov-Poříčí - Trutnov stř.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lampertice

	
	1
	
	
	
	
9 35

	35/46
	

	Královec

	
	3
	
9

	
9 44

	
43

	
10 27

	45/46
	

	Trutnov-Poříčí 

	
	
	
26

	
10 53

	
11

	
11 04

	65/48
	

	Trutnov střed

	
	
	
4

	
11 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
54

	  = 1 h 33 min


 odjezdová kolej č. 1



Mn 83350 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radvanice

	
	
	
	
	
	
8 45

	35/48
	

	Chvaleč

	
	
	
11

	
8 56

	
3

	
59

	
	

	Trutnov střed

	
	
	
26

	
9 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
3

	  = 40 min



Mn 83351 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
	
	
	
7 50

	50/41
	

	Chvaleč

	
	
	
22

	
8 12

	
3

	
8 15

	
	

	Radvanice

	
	
	
10

	
8 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min


 jede-li rušící vlak 15755, čeká vlak 83351 v Trutnově středu
 jede-li rušící vlak 15754, čeká vlak 83351 v Trutnově středu



Mn 83370

Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
19 20

	
	
20 39

	70/44

	Česká Skalice

	
	
15

	
20 54

	
66

	
22 00

	

	Starkoč

	
	
12

	
22 12

	
83

	
23 35

	

	Červený Kostelec

	
	
18

	
23 53

	
17

	
0 10

	65/44

	Malé Svatoňovice

	
	
10

	
0 20

	
15

	
35

	70/48

	Trutnov-Poříčí

	
	
13

	
48

	


	
48

	65/48

	Trutnov střed

	
	
4

	
52

	


	
52

	

	Trutnov hl.n.

	
	
5

	
0 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
181

	  = 4 h 18 min



Mn 83371

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
19 05

	65/46

	Trutnov střed

	
	
5

	
19 10

	
29

	
39

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
3

	
42

	


	
42

	70/50

	Malé Svatoňovice

	
	
14

	
56

	
33

	
20 29

	60/50

	Červený Kostelec

	
	
14

	
20 43

	
39

	
21 22

	

	Starkoč

	
	
12

	
21 34

	
72

	
22 46

	

	Česká Skalice

	
	
9

	
22 55

	
66

	
0 01

	65/46

	Jaroměř

	
	
16

	
0 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
239

	  = 5 h 12 min



Mn 83936 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov-Poříčí 

	
	
	
	
	
	
10 58

	50/44
	

	Královec

	
	
	
39

	
11 37

	
108
	
13 25

	
	

	Lampertice

	
	
	
9

	
13 34

	
3

	
37

	
	

	Žacléř

	
	
	
7

	
13 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
111
	  = 2 h 46 min



Mn 83937 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Žacléř

	
	
	
	
	
	
14 00

	30/44
	

	Lampertice

	
	
	
6

	
14 06

	
3

	
09

	35/46
	

	Královec

	
	
	
9

	
18

	
10

	
28

	45/46
	

	Trutnov-Poříčí 

	
	
	
27

	
14 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
13

	  = 55 min



Rušící Mn 83938 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
9 52

	50/47
	

	Adršpach

	
	
	
13

	
10 05

	
3

	
10 08

	40/44
	

	Janovice u Trutnova

	
	
	
19

	
27

	
3

	
30

	
	

	Radvanice

	
	
	
10

	
40

	
3

	
43

	35/48
	

	Chvaleč

	
	
	
9

	
52

	
3

	
55

	
	

	Trutnov střed

	
	
	
20

	
11 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
12

	  = 1 h 23 min


 jede-li rušící vlak 15108, čeká rušící vlak 83938 v Teplicích nad Metují
 jede-li rušící vlak 15109, čeká rušící vlak 83938 v Teplicích nad Metují
 jede-li rušící vlak 83938, čeká vlak 15757 v Janovicích u Trutnova



Rušící Mn 83939 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
	
	
	
12 49

	50/41
	

	Chvaleč

	
	
	
22

	
13 11

	
3

	
13 14

	
	

	Radvanice

	
	
	
10

	
24

	
3

	
27

	35/46
	

	Janovice u Trutnova

	
	
	
9

	
36

	
3

	
39

	
	

	Adršpach

	
	
	
17

	
56

	
3

	
59

	40/47
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
13

	
14 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
12

	  = 1 h 23 min


 jede-li rušící vlak 15114, čeká rušící vlak 83939 v Janovicích u Trutnova
 jede-li rušící vlak 15115, čeká rušící vlak 83939 v Janovicích u Trutnova
 jede-li rušící vlak 83939, čeká vlak 15760 v Teplicích nad Metují



Mn 93683

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
5 42

	65/46

	Trutnov střed

	
	
6

	
5 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93684

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
	
	
18 07

	65/48

	Trutnov hl.n.

	
	
5

	
18 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	650
	13
	15407
	32
	15763
	59
	63320
	70

	651
	13
	15408
	33
	15764
	59
	63321
	71

	652
	14
	15409
	34
	15765
	60
	
	

	653
	14
	15410
	35
	15766
	61
	63471
	71

	654
	15
	15411
	36
	15767
	62
	
	

	655
	15
	15412
	37
	15770
	62
	63906
	72

	656
	16
	15413
	38
	15771
	63
	63907
	72

	657
	16
	15414
	39
	15772
	63
	63908
	73

	658
	17
	15415
	40
	15773
	63
	63909
	73

	659
	17
	15416
	41
	15774
	63
	63972
	73

	
	
	15417
	42
	15775
	64
	63978
	74

	1780
	18
	15418
	43
	15776
	64
	
	

	1781
	18
	15419
	44
	15777
	64
	66384
	74

	1782
	19
	15420
	45
	15778
	64
	
	

	1783
	19
	15440
	45
	15779
	65
	69924
	74

	1784
	20
	15441
	46
	15780
	65
	69925
	75

	1785
	20
	15450
	46
	15781
	65
	
	

	1786
	21
	15451
	46
	
	
	72232
	75

	1787
	21
	15452
	47
	25400
	66
	72233
	75

	1788
	22
	15453
	47
	25401
	66
	72234
	75

	
	
	15455
	47
	25402
	66
	72235
	75

	5164
	22
	15457
	48
	25403
	66
	
	

	5167
	22
	15462
	48
	25404
	67
	76840
	76

	
	
	15463
	48
	25405
	67
	76841
	76

	15108
	23
	
	
	25420
	67
	76844
	76

	15109
	23
	15750
	49
	25421
	67
	76845
	77

	15114
	24
	15751
	49
	25422
	68
	76848
	77

	15115
	24
	15752
	50
	25423
	68
	76849
	77

	15120
	24
	15753
	50
	25424
	68
	
	

	15121
	25
	15754
	51
	25425
	68
	83280
	78

	
	
	15755
	52
	
	
	83290
	78

	15400
	25
	15756
	53
	53691
	69
	83291
	78

	15401
	26
	15757
	54
	
	
	83292
	78

	15402
	27
	15758
	55
	53971
	69
	83293
	79

	15403
	28
	15759
	55
	
	
	83294
	79

	15404
	29
	15760
	56
	54380
	69
	83295
	79

	15405
	30
	15761
	57
	
	
	
	

	15406
	31
	15762
	58
	63311
	70
	83340
	80

	83341
	80
	83351
	81
	83936
	82
	
	

	83342
	80
	83370
	81
	83937
	82
	93683
	83

	83343
	80
	83371
	81
	83938
	82
	93684
	83

	83350
	80
	
	
	83939
	83
	
	



SJŘ 509, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 509, platí od 9. prosince 2007

